Bij het viertallen kan een klein foutje extreem veel winst of verlies

Imps opleveren of kosten.
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West Noord Oost Zuid
pas pas 1Ha 2sa (noord allert)

West vraagt wat dat betekent: minimaal 5kl. en 5ru
pas 3Kl. pas 3sa

pas pas pas

Nu ga ik vertellen dat het 3kl.bod volgens ons systeem
goed is maar mijn bod afwijkt. We eindigen in 3sa +1

Nu ons nevenpaar met spel 4

West Noord Oost Zuid
pas pas 1KI. dbl
pas pas pas

Oost gaat in het 1kl.bod gedoubleerd 4 down
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Noord Oost Zuid West
4sch pas pas pas

Oost start met sch 9 door de troefstart is het spel gemaakt
Na nog een ronde troef tekken speelt hij Ha 10 naar de heer
en het contract is gemaakt.
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Als Zuid open ik met 2Ru (Multi) West past Noord 2 ha Oost past
Hier maakt oost een fout door geen dbl neer te leggen.
2 harten wordt precies gemaakt terwijl en 5ru of 5 sch. voor de

tegenstanders in zit. Zo komen wij aan onze punten.

Hans Saarloos



